

# 南京下半年再推16万就业岗位

**快报讯** (记者 项风华) 昨天,记者从刚结束的南京市劳动保障工作年中形势分析会上获悉,今年上半年,南京市新增就业岗位11.52万个,实现再就业3.45万人,仅6月份新签劳动合同人数就达2.9万人,城镇登记失业率控制在3.01%。

据了解,南京今年1月份提高了47万名退休人员养老保险待遇,人均增加养老金154元/月,人均养老金增至1540元/月,位居全省第一;同时改革了失业保险金计发办法,按新办法调整4.38万名失业人员失业保险金,月平均领取标准达577元,21%的失业人员领取金额超过原来最高标准。医保待遇提前达到2009年民生目标,医疗保险制度更加普惠,建立了职工医疗保险门诊统筹制

度,惠及人群达70%以上。职工医疗保险参保人员门诊和住院个人负担比例分别降低到12.2%和26%,居民医保参保人员住院和门诊大病范围内的个人负担比例分别降低到43.7%和38.9%。

截至6月,南京市新增就业岗位11.52万个,实现再就业3.45万人。“这些数字说明企业生产经营正在好转,国际金融危机对就业的影响正在逐步减弱。”市劳动保障局有关负责人介绍说,今年下半年,南京市要想方设法再拿出16万就业岗位,释放重大项目对增加就业岗位扩大就业的拉动效应。同时,在全市打造10个具有一定规模的示范创业园(基地),培育不少于300名优秀创业典型,扶持不少于5000名劳动者成功创业,带动3万人以上就业。

## ■相关新闻

### 培训一名高级技师政府补贴1000元

**快报讯** (记者 项风华) 南京技能人才缺口达19万人,其中中高级技能人才缺口达11.1万人。记者昨天从南京市劳动保障局获悉,为了加快技能人才的培养,日前出台了《南京市高技能人才培训基地考核补贴办法(暂行)》,对培训基地考核制度做出了规范。培训基地有一人取得高级工证书,政府就补贴100元。

培训基地由劳动保障部门负责管理和考核。考核通过的培训基地,给予培训成果补贴。根据取得的职业技能等级证书,培训一名高级工补贴100元,培训一名技师补贴500元,培训一名高级技师补贴1000元。对考核不合格的培训基地,将取消当年的培训成果补贴。



### 市人力资源市场 本周两场招聘会

**快报讯** (记者 项风华) 本周,南京市人力资源市场将在水西门大街61号连续举办两场招聘会,其中本周三上午将举办宾馆、酒店、餐饮、物业等服务业专场招聘会,届时30家单位将提供水电维修、保安、保洁、客服、绿化工、服务员、迎宾等数百个岗位。周四上午将举办商贸、营销、超市、物流等第三产业专场招聘会。

## 南京市房产管理局拆迁公告

宝善小区二期经我局审核许可实施房屋拆迁。现将有关拆迁许可等项公告如下:

房屋拆迁许可证号:宁拆许字(2009)第025号  
拆迁范围:

下关区:南通路双号全部门牌号码、宝善街双号106号起全部门牌号码、宝善街单号21号起全部门牌号码、九家圩单号全部门牌号码、唐山路145号(九家圩路南侧之号)、唐山路单号147号起全部门牌号码。(拆迁范围以宁规城中用地(2007)0079号规划红线为准)

拆迁期限:2009-07-27至2009-11-26

如有对本行政许可不服的,可以自本公告之日起的60日内,向南京市人民政府法制办提起行政复议,或者自本公告之日起的3个月内,向南京市鼓楼区

人民法院提起行政诉讼。

拆迁人:南京市土地储备中心; 拆迁人联系电话:83351373; 拆迁实施单位:南京市下关区房屋拆迁安置办公室; 拆迁实施单位电话:58835155; 拆迁实施单位法定代表人:王阶义; 拆迁评估单位:北京仁达房地产评估有限公司, 南京大陆房地产估价师事务所有限责任公司, 江苏德道天诚土地房地产评估造价咨询有限公司; 拆迁评估单位电话:86611285、83612261、83192233

请上述范围的单位和居民做好拆迁准备。

拆迁监督单位:南京市房屋

拆迁管理办公室

投诉监督电话:84706449

特此公告。

南京市房产管理局

2009-7-13

## 发布

### 十大热门职业 行政专员居首

人力资源服务商“智联招聘”近日发布了《2009年上半年人才分析报告》,公布了上半年其网站上十大申请量最高的职业,其中行政专员居于首位。

“智联招聘”2009年上半年数据显示,网上十大申请量最高的职业为行政专员、软件工程师、销售代表、会计、平面设计、物流类司机、客服专员、网管、人力资源管理人员以及文案策划。而十大申请量最低的职业,分别为健身教练、营养师、铲车工或叉车工、模具工、调酒师、通信电源工程师、无线电工程师、心理医生、家政人员、宠物护理。根据职位申请量与需求量的比例计算,2009年上半年十大最容易就业的职业分别为美容师或整形师、家政、医生、地质勘查、医疗管理、物业维修、投资理财顾问、市场总监及经理、培训师、健身教练。 新华社

### “拎着走”邮局 赢得创新大奖

**快报讯** (记者 陈英 通讯员 胡晓东) 高校毕业生毕业,打包邮寄行李是不用到邮局的,邮局工作人员带着类似笔记本电脑的“移动邮局”就能上门承办所有业务,而这种“便携式邮局”在去年汶川地震之后也发挥了很大的作用。记者昨天从南京市总工会获悉,在日前第四届海峡两岸职工创新成果展上,南京有两项成果荣获创新成果金奖,其中一项就是“便携式移动邮局”,另一项是扬子石化的油膜调温机冷却水回用,这两项成果是从参展的1100多项成果中脱颖而出。



## 菜价

### 菜秧越细越小 价格越高

夏季气温高,青菜逐渐上市,取而代之的是青菜秧。不过近来青菜秧价格好像越来越高,农贸市场一般都卖到了2元/斤以上,价格最高的已经卖到4元/斤。科巷菜场的管理人员解释说,菜秧也分好几种,其中越是个头小的根茎细的越嫩,价格就越高。 夏天

### 7月13日部分时令蔬菜、水产等价格一览表(单位:元/斤)

	山西路	金宝天印山	科巷	安怀村	尚书巷	河西都市菜园
菜秧	2.5	0.8~1.2	2~2.5	1~1.5	2.5~3	0.8~1.5
空心菜	0.8~1	0.2~0.8	1~1.5	1	0.8~1	0.5~1
青椒	0.8~1	0.5~0.9	1	0.7	0.6~1.3	0.5~1.2
萝卜	0.8	0.3~0.5	0.4~1.3	1	0.7~1	0.7~1.3
茄子	1	0.2~0.6	0.8~1.2	1.2	0.7~1.3	0.3~0.8
西红柿	1.2~1.5	0.5~0.8	0.5~1	1~1.2	0.7~1.5	0.5~1.2
黄瓜	1	0.4~0.8	0.8~1	0.8~1	0.8~1.3	0.3~0.8
冬瓜	1~1.2	0.3~0.7	0.55~1	1~1.2	0.4~0.5	0.8~1.2
鲤鱼	6.5	5~6.5	6.5	5.5	5.5~6.5	6.5
后融肉	10.5	7.5~8	8.5~9	9	8.5~9	8
精瘦肉	11	8~11	8.5~9	10	10.5~11.5	9.5
鸡蛋	3.5	3.3~3.6	3.5	3.4~3.5	3.5~3.7	3.7



## 活动

### 认养一棵树 争做绿色志愿者

**快报讯** (通讯员 王俊霞 记者 钟晓敏) 创绿色生态小区,从我做起!昨天,白下区标营社区向标营4号小区广大居民朋友号召,节约每一滴水,认养一棵小树活动。 据了解,标营4号小区是白下区唯一一家创绿色生态小

区的试点,也是南京市首家。“我们小区树木比较多,有人喜欢在树上拴绳子晾衣服什么的。”社区主任何巴花介绍,她希望有一批志愿者家庭,能像认养“孩子”一样,认养一棵树。平时,认养家庭自愿负责认养树木的管护,包括浇水、拔杂草、除枯枝、防治病虫害等;负责树干无张贴、无绳索、无铁钉,确保植物生长旺盛。树木出现人为破坏等现象,要及时制止,并尽快将情况向街道或社区反馈。你愿意认养小区树木吗?赶紧和标营社区联系吧!



## 旅游

### 三牌楼打造 市井旅游街

**快报讯** (记者 孙兰兰) 昨天,记者从鼓楼区旅游局了解到,三牌楼大街将成为南京休闲旅游的一大亮点,主题就是与老

百姓最亲近的“市井文化”。有关人士介绍,三牌楼自古就是市井文化繁荣的地区。明代,这里主要是买卖鱼肉蔬菜的集市,还有裁缝铺、纸马铺、当铺、相面铺等众多铺面,走街串巷的货郎脚夫也不少。现在,这里也是重要的商业街区。旅游部门有关人士介绍,“市井旅游街”将让市民和游客在这里感受地道的南京市井生活。

# 暑假治疗鼻炎出现小高潮

## 安全、不易复发成为最大特点

暑假以来,到南京龙蟠医院耳鼻喉治疗中心来治疗鼻炎、鼻窦炎、咽炎的学生骤增,还出现了“扎堆”的现象,等待手术治疗的学生患者排起了长队。据统计,自暑期以来目前已累计有超过200多名的学生患者趁着暑假在该院接受了“低温消融”治疗。据医生称,由于不少家长担心孩子手术恢复时间耽误了学习,所以都选择了在暑假期间带孩子来医院接受治疗,从而出现了学生“扎堆”治疗鼻炎的小高潮。

## 小鼻炎大隐患

该院耳鼻喉专家庄主任介绍说,造成这次鼻炎学生潮出现的原因,除了“低温消融”技术的高安全性和无痛理念外,家长们趁在暑假给孩子看病的急迫心情也是重要原因。庄主任指出近年来随着学生升学、就业压力不断提高,学生群体的健康问题也日渐突出。近视、鼻炎抑郁、消沉都成为困扰他们的高发疾病,其中鼻炎更是高居榜首,患病数量占到学生总数的近三成。

由于很多患者对鼻炎所引发的鼻塞、流鼻涕被认为是“小毛病”。实际上,鼻炎久治久不愈常可引发鼻窦炎和鼻息肉,进而影响大脑组织;导致记忆力减退、智力下降。学生患有鼻炎,往往会导致氧气吸入受阻引起血氧饱和度下降,血氧供应不足则会引起全身各组织器官不同程度缺氧。出现记忆力减退、智力下降、周期性头痛、头晕、视力下降、学习成绩下降等症表现。更为严重的是,鼻炎长期不愈还会进一步影响青少年的生长发育,给以后的健康埋了隐患。

据悉南京龙蟠医院耳鼻喉治疗中心隆重推出“暑期青少年耳鼻喉疾病大型会诊活动”。活动期间免收专家挂号费,同时内窥镜检查优惠50%，“低温消融”治疗费优惠30%。

## 一举歼灭鼻炎、鼻窦炎

经同事介绍,李女士带着儿子来到南京龙蟠医院耳鼻喉治疗中心,庄主任为其做了鼻腔内窥镜检查,确诊为过敏性鼻炎、慢性鼻窦炎,需尽快治疗,首先庄主任运用先进的等离子低温消融术为其消融了肥大的中鼻甲和下鼻甲,又阻滞了筛前神经,同时又做了窦口开放,二十分钟过后,整个治疗结束。就这样困扰刘仪伟的脓鼻涕止住了。

笔者了解到,该技术目前在欧美发达国家广泛应用于临床,国内仅上海、北京、深圳等少数城市开展,它作为一种全新的技术,亮度相当于无影灯20倍,3.5毫米小孔可将病变组织放大500倍。因此患者病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使治疗达到更精细的效果,并使治疗进行到以前不易到达的区域,从而将以前传统的破坏性治疗转变为在去除病变的基础上,还能保留鼻腔生理功能的治疗,不仅是成年患者适合鼻窦内窥镜治疗,一般6岁以上的儿童都可以接受治疗。是目前治疗慢性鼻窦炎和鼻息肉的首选方法。

据了解,南京龙蟠医院耳鼻喉治疗中心率先引进世界先进的美国等离子鼻、咽炎治疗系统、德国STORZ鼻窦内窥镜、纤维喉镜等治疗系统。等离子“低温消融术”由于其临床表现突出,在美国本土及欧洲发达国家都已经全面代替了开刀、激光、微波等传统治疗。该技术治疗时间短、无痛苦、不出血、不开刀、不住院、不影响工作及学习,达到标本兼治的目的。医学界专家一致认为“低温消融术”治疗耳鼻喉疾病代表了国际领先水平,据南京龙蟠医院透露,本院邀请北京专家组:庄主任、李主任亲诊。

据悉南京龙蟠医院耳鼻喉治疗中心隆重推出“暑期青少年耳鼻喉疾病大型会诊活动”。活动时间:6月18日至7月18日,活动期间免收专家挂号费,同时内窥镜检查优惠50%，“低温消融”治疗费优惠30%。会诊范围:过敏性鼻炎、过敏性鼻炎、肥厚型鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉慢性咽炎、扁桃体炎、鼻出血、打鼾(打呼噜)、耳聋耳鸣等耳鼻喉疾病,专家热线:025-83340266。地址:中山北路307-1号南京政治学院旁边。公交线路:31、32、34、151、100、16、168、72、143,鼓扬到萨家湾站即下。(节假日不休)

## 市医保定点医院

# 南京龙蟠医院

主治:鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、鼾症

健康热线 025-83340266